

CIVIC * CIVIC

În construcție, un obiectiv de larg interes cetățenesc

Nu mi-a fost dat să aud de multe ori cuvinte elogioase la adresa constructorilor, rostite de beneficiari. E drept că, nu o dată, pe bună dreptate, alții înasă... Teama de aceea aprecierea tovarășului Vlaicu Ardelean, directorul Direcției comerciale a județului la adresa constructorilor șantierului din Arad al I.C.I.M. Brașov ne-a bucurat foarte mult:

Până acum toate structurile de rezistență au fost terminate. S-a trecut la zidăria de umpluturi în hală și concomitent la lucrările de termoisolație și hidroizolație. O parte din spațiile acoperite sînt terminate. Important este însă faptul că pe șantier sînt con-

șantier".
Iată deci că angajamentul constructorilor se întărește pe strînsa și rodnică colaborare cu cei interesați în realizarea obiectivului, dar și pe buna organizare și tradiția respectării obligațiilor de către constructori. Ar mai fi de

Noua piață agroalimentară din zona Aurel Vlaicu

„Desfășoară o activitate bine organizată, ritmică și știu să treacă cu bine și peste anumite greutăți inerente. Cu alte cuvinte, sîntem mulțumiți de felul cum muncesc, de calitatea lucrărilor”.

centrate importante forte, pe categorii de meserii (zidari, dulgheri, instalatori etc.) care, conștient de strînsă și rodnică colaborare cu cei interesați în realizarea obiectivului, dar și pe buna organizare și tradiția respectării obligațiilor de către constructori. Ar mai fi de adăugat că punerea în funcțiune presupune și câteva lucrări conexe. Este vorba despre drumuri, pe care șantierul Consiliului popular municipal a și început să le construiască și despre armarea plăcii pentru lățul de mărfuri, operație care cade în sarcina beneficiarului. Tovarășul V. Ardelean ne informează că și această ultimă lucrare a fost contractată cu o întreprindere de specialitate și va fi executată în trimestrul II.

În ziua de 21 aprilie, ora 9, în Arad va avea loc concursul „Sanitarii pricepuți”, laza pe municipiu și centre de comună, cu participarea tuturor școlilor generale — clasele V-VIII. În ziua de 27 aprilie se va desfășura laza municipală

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism organizează o excursie în Munții Apuseni în perioada 11-15 aprilie cu vizitarea peșterilor: Ursilor, Scărișoara, Meziad, la preț de 310 lei. Se asigură transportul cu autocarul, cazare și masă. În perioada 24-26 aprilie se organizează o excursie la București cu ocazia meciului de fotbal Dinamo București — F.C. Liverpool. În preț de 550 lei se include transportul cu trenul, cazare, masă și bilet de meci. Informații suplimentare și înscrieri — la filiala de turism intern din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37273.

cu participarea liceelor. — anul I-IV.

Agentia TAROM revine cu următoarele precizări la programul curselor de avion ce urmează să intre în vigoare începînd cu 1 aprilie a.c.

Cursa I: RO 6162 în zilele de luni, marți, joi și vineri cu avion BAC-111, capacitate 32 locuri, după următorul program: plecare din București-Otopeni ora 8, sosire la Arad ora 9; plecare din Arad ora 9.45; sosire la București-Otopeni ora 10.45; în zilele de miercuri, sîmbătă și duminică avion AN-24, capacitate 50 de locuri, după următorul program: plecare din București-Băneasa ora 7.20, sosire la Arad ora 8.35; plecare din Arad ora 9.05, sosire la București-Băneasa ora 10.20. Autobuzele cu pasageri vor pleca la aeroport din fața Agenției TAROM la orele 8 și, respectiv 18.15.

În ziua de 21 aprilie, ora 9, în Arad va avea loc concursul „Sanitarii pricepuți”, laza pe municipiu și centre de comună, cu participarea tuturor școlilor generale — clasele V-VIII. În ziua de 27 aprilie se va desfășura laza municipală

curier juridic

Pentru „Grupul de locatari” din Str. Mărășesti (numărul este neclar) de unde am mai primit scrisori cu „variațiuni pe aceeași temă” și care vor fi lămurite în cele ce urmează, răspunde astăzi juristul Ioan Silaghi:

portul de muncă la Direcția pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale a județului Arad răspunde grupului de muncitori de la I.C.M.I. Arad pentru care semnează Sergiu și... nu mai pricepe cum: „Cu privire la acordarea concediilor fără plată, facem următoarele precizări, în spiritul alin. 1 din noul text al art. 9 din Legea 26/1967: personalul muncitor poate obține un concediu fără plată numai în cazurile limită prevăzute de lege printre care cităm: pentru admiterea și prezentarea la examen în învățămîntul seral și fără frecvență; pentru pregătirea examenului de bacalaureat la învățămîntul liceal seral; pentru admiterea la doctorat și susținerea tezei”. Cum dumneavoastră ați cerut concediu fără plată pentru deplasarea în alt județ, respectiv Iași, acesta nu poate fi acordat.

„Podul imobilului intră în categoria părților și instalațiilor de folosință comună. Avînd în vedere cele descrise de „Grupul de locatari” și anume că accesul la pod se face prin spațiul unuia dintre locatari, folosința în comun a podului este condiționată de acceptul și limitele stabilite de colocolatarul respectiv. Acest mod de rezolvare a problemei se justifică prin aceea că, folosirea unei părți comune nu poate să ducă la stînjnirea folosinței părții alăturate în folosință exclusivă, fie că este vorba de proprietate personală, fie în fond de stat”.

GIL NICOLAIȚA

Arbus

• Ținem la dispoziția fabricii de bere o sticlă cu bere de marie cu dublu capac: unul metalic, la locul lui, altul din plastic, în interiorul sticlei, cum nu se poate mai la vedere. Numai rețea ce trebuie să-l vadă nu l-au văzut!

• Pe strada Ecaterina Varga, la numărul 19 A, țigla nu se află la locul ei, pe acoperiș, ci în curte, încălțată bucățele, iar în pod plouă. Și mai plouă și cu cereri la ECRAL, dar din reparația la acoperiș tot „bucățele” s-a ales!

Noi spații comerciale

Dînd curs solicitării tovarășului Nicolae Bercea și altor cititori ai ziarului, ne-am informat la Direcția comercială a județului care sînt spațiile comerciale ce se construiesc în zona întreprinderii de confecții Arad. Iată profilul acestora. La blocul nr. 5: un centru de reparații al I.J.P.P.S. Arad; unitate spălătorie chimică a I.J.P.P.S. Arad; unitate florarie a I.J.C.C.L. Arad; unitate Loto-Prono; unitate tutungerie, cosmetică, ziare a I.C.S. metalic-chimic. La blocul nr. 11: punct farmaceutic; atelier tricotaje al U.J.C.M. — „Artă meșteșugurilor”; atelier reparații încălziminte al cooperativei „Pielarul”; u-

nitate coafură-frizerie a cooperativei „Igiena”; unitate comandă croitorie a cooperativei „Artex”; atelier reparații radio-tv, ceasuri și aparate electrocasnice al cooperativei „Precizia”. Mai sîntem informați că în acest an vor fi începute lucrările de construcții-mon-taj la alte două blocuri de locuințe pe strada Pădurii (amplasate între I.I.S. „Arădeanca” și dispensarul veterinar) la parterul cărora sînt prevăzute: un complex de alimentație publică, o unitate legume-fructe „Agrocoop” și un magazin general metalo-chimic cuprinzînd reșanoane de uz casnic și gospodăresc, chimicale și electrice.

Problemele salubrității municipiului la începutul sezonului cald

Același fiind, indiferent de anotimp, problemele tînînd de salubritatea municipiului — în cazul de față cele ale transportului gunoaielor menajere — capătă o notă aparte odată cu încălzirea vremii.

noiului menajer folosim următorul parc de autovehicule: 8 autocompactoare, 4 camioane pentru containere de 4,25 mc, 8 camioane pentru containere de 2 mc, 5 multicare, două tractoare cu cîte două remorci. Putem, astfel, transporta zilnic în jur de 400 mc. Rămîne deci o cantitate oarecare pe loc, acumulîndu-se în stocuri cu tendința de creștere. Dotarea cu recipienti și containere este suficientă iar manipularea lor necesită opt autocompactoare și un multicar”. Mai aflăm că sectorul are 43 lucrători încercători, 6 controlori, reparațizati pe 7 sectoare. Dar, deocamdată, nu se face față cerințelor transportului.

rea condițiilor necesare transportului (carburanți, utilaje) pînă la rezolvarea unor servicii de perspectivă. Considerăm actuala situație ca necorespunzătoare, iar mijloacele în funcțiune insuficiente. Ne-am propus să folosim și alte posibilități cu efecte imediate, ca de pildă, sectorul hipic din municipiu, căruiasi cu autorizatie sau individuali, reparațizati pe cartiere. Aceștia trebuie să aibă sprijinul

cetățenilor, la încărcat. Cerrința utilizării economice, conform repartițiilor a carburanților ne mobilizează la găsirea de noi surse. Iar una dintre aceste surse este trecerea pe gaz metan. Pînă la sfîrșitul anului vom trece pe acest nou tip de carburant majoritatea utilajelor de transportat gunoaielor menajere. În acest fel vom putea asigura continuitatea și ritmicitatea necesară acestei activități. E important însă ca în

toate acțiunile pe care le întreprindem pentru salubritatea municipiului să ne bucurăm de sprijinul cetățenilor”.

În ce ne privește, vom reveni periodic asupra acestor probleme, urmînd cum se materializează măsurile stabilite de edili municipiului, iar pe de altă parte modul în care sînt antrenati cetățenii în activitatea de întretinere și curățenie a orașului.

I. JIVAN



În curtea imobilului din str. M. Constantinescu 7...



Întrarea în strada Oituz a devenit de-a dreptul impracticabilă...

Cu constatările de mai sus sînt de acord și tovarășii de la sectorul salubritate. Șeful acestuia, Mihai Demin, este invitat să prezinte mijloacele disponibile și alte date ale problemei.

— Zilnic, la transportul gu-

